

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

**на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»
першого (бакалаврського) рівня**

**Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри
міжнародних економічних відносин**

В умовах повномасштабного вторгнення російської армії на територію України, постраждала економіка країни, а вітчизняні підприємства знаходяться в складних умовах. Вітчизняний бізнес зазнав значних фінансових втрат, деякі підприємства змушені релокуватися закордон або в більш безпечні регіони, однак більшість із них змогли адаптуватися до ситуації і продовжують функціонувати. Як показала практика, в умовах війни та соціально-економічної нестабільності саме ґрунтовно вибудована система управління економічними ризиками допомагає підприємствам приймати ефективні управлінські рішення, що дозволяють досягти довгострокових стратегічних цілей.

Освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» відповідає викликам сьогодення щодо комплексного підходу до вивчення умов та механізму управління ризиками адже передбачає вивчення здобувачами ряду ОК, які покликані забезпечити їх майбутні навички у сфері використання методичних підходів до нейтралізації, мінімізації та компенсації ризиків. Так, серед обов'язкових ОК фігурують «Управління ризиками в МБ», «Кібер-безпека в міжнародному бізнесі», «Антикризове управління в МБ».

Представлена освітня програма 073 «Менеджмент (Управління міжнародним бізнесом)», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих фахівців для майбутньої роботи в сфері міжнародного бізнесу.

Зважаючи на все вище вказане, пропонуємо введення ОК «Економічний аналіз суб'єктів міжнародного бізнесу» в освітню програму «Управління міжнародним бізнесом», як вибіркову ОК для підвищення ефективності бізнес-процесів суб'єктів міжнародного бізнесу в Івано-Франківській області.

Рецензент: Директор ТОВ «ВСМАК»
(посада, місце роботи)

" 05 " 05 2022р.
(Дата)



Вербішевський В.Д.
(прізвище та ініціали)